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ВИКОРИСТАННЯ РОЗПІЗНАВАННЯ ЗОБРАЖЕНЬ GOOGLE CLOUD VISION В 

РОЗРОБЦІ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Токарчук Д. О., Майданюк В. П.(dima013ty@gmail.com, maidaniuk2000@gmail.com) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 

 

 Розглянуто можливості використання розпізнавання зображень при розробці програмного 

забезпечення для різних сфер використання. Приводяться приклади використання та роботи 

штучного інтелекту Cloud Vision та Cloud Vision API, описано існуючі кодові бібліотеки для 

роботи з Cloud Vision та розглянуто використання бібліотеки для мови програмування Java та 

флеймворку Spring. Враховуючи можливості та зручність використання Google Cloud Vision API, 

можна стверджувати, що цей інструмент відповідає потребам розробників, які працюють з 

розпізнаванням зображень та бажають інтегрувати цю функціональність в свої проекти. 

 

У сучасному світі розвитку інформаційних технологій, процеси обробки та аналізу 

зображень мають велике значення для численних сфер, включаючи медицину, промисловість, 

маркетинг, інформаційну безпеку та багато інших. Завдяки швидкому росту обсягу доступних 

даних та зростаючим вимогам до автоматизації, розпізнавання зображень стає актуальною та 

важливою задачею. 

Недавні досягнення в галузі штучного інтелекту та машинного навчання дозволяють 

використовувати різноманітні інструменти та платформи для розпізнавання зображень. Однією з 

таких платформ є Google Cloud Vision, яка надає потужні можливості для аналізу та розпізнавання 

зображень за допомогою широкого спектру функцій, включаючи розпізнавання об'єктів, тексту, 

облич, а також аналіз контексту та настроїв. 

Проте, при використанні інструментів для розпізнавання зображень, виникають ряд 

проблем та завдань, які потребують уваги та дослідження. Перш за все, ефективність та точність 

розпізнавання є критичними параметрами, оскільки вони безпосередньо впливають на якість 

результатів. Крім того, забезпечення безпеки та конфіденційності оброблених зображень, а також 

швидкість розпізнавання є важливими критерієм у багатьох сферах застосування. 

Розпізнавання облич є надзвичайно важливою функцією в розвитку сучасних програмних 

рішень. Google Cloud Vision API надає розробникам доступ до передових моделей машинного 

навчання через REST і RPC API [1]. Завдяки Google Cloud Vision, інтеграція можливостей 

розпізнавання зображень у додатки стає більш можливою. Це включає в себе такі можливості, як 

маркування зображень, розпізнавання облич, орієнтації, оптичне розпізнавання символів (OCR) і 

виявлення тегів відвертого контенту. 

Розглянемо конкретний приклад використання Google Cloud Vision для розпізнавання 

облич. Функція розпізнавання облич виявляє всі обличчя на зображенні та надає повну 

інформацію про кожне обличчя, включаючи такі ключові атрибути, як емоційний стан або 

наявність головного убору. 

Для роботи з Google Cloud Vision, розробники можуть використовувати спеціальні API. 

Розглянемо типовий приклад використання API: згідно з документацією, клієнт API повинен 

передати графічне зображення у форматі base64 за допомогою HTTP-запиту [2]. У відповідь 

отримується JSON-структура, яка містить докладний опис зображення згідно з аналізом штучного 

інтелекту. На рисунку 1 зображено детальний аналіз зображення. 

Для максимально ефективного використання можливостей Google Cloud Vision у процесі 

розробки програмного забезпечення доступні спеціально розроблені кодові бібліотеки, які 

підтримують різні поширені мови програмування. 

mailto:dima013ty@gmail.com,X
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Рис. 1. Аналіз емоцій та особливостей обличчя від Cloud Vision 

 

Ось ще одна корисна можливість: для розробників, які працюють з мовою програмування 

Java і використовують фреймворк Spring, доступний інтегрований спосіб автоматичного 

налаштування параметрів автентифікації та створення клієнтських об'єктів для використання 

Vision API. Це значно спрощує роботу із засобами розпізнавання зображень і забезпечує швидкий 

старт для розробників. 

API Vision пропонує не тільки розпізнавання облич, але також може виявляти та 

екстрагувати інформацію про об'єкти на зображенні в різних широких категоріях [3]. За 

допомогою міток, можливо ідентифікувати загальні об'єкти, місця, дії, різні види тварин, продукти 

та інше. На рисунку 2 наведено приклад розпізнаних міток, які створюють можливість для 

докладного аналізу та розуміння змісту зображень.  

 

 
 

Рис. 2.  Аналіз міток зображення від Cloud Vision 

 

Також існує можливість пошуку об‘єктів на зображені, логотипів компаній, природних та 

створених людиною структур та розпізнання відвертого вмісту. 

На основі розгляду інтеграції Google Cloud Vision API в розробку та розпізнавання 

зображень можна зробити висновок, що цей інструмент надає надзвичайно потужні можливості 
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для розробників та дослідників у галузі обробки зображень та аналізу контенту. Завдяки 

розширеному спектру функцій, включаючи розпізнавання облич, інтерпретацію тексту, аналіз 

об'єктів та міток, а також можливість виявлення відвертого контенту, Google Cloud Vision API стає 

потужним інструментом для впровадження інтелектуальних рішень в різних галузях, де 

використовують зображення. 

Для розробників, що працюють з мовою програмування Java та використовують фреймворк 

Spring, доступні спеціалізовані бібліотеки та інтеграційні засоби, які значно спрощують і 

прискорюють інтеграцію з Google Cloud Vision API. Це робить процес розробки ще більш 

ефективним та дозволяє розробникам швидше реалізувати функціональність розпізнавання 

зображень в своїх проектах. 

Отже, враховуючи можливості та зручність використання Google Cloud Vision API, можна 

впевнено стверджувати, що цей інструмент відповідає потребам розробників, які працюють з 

розпізнаванням зображень та бажають інтегрувати цю функціональність в свої проекти. 
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 В тезах розглянуті прикладна методика створення і інтеграції до фронтенду комплексних 

смарт-контрактів для підключення до блокчейну, збереження і відображення даних без 

використання off-chain інфраструктури, або сторонніх сервісів. Методика значно зменшує 

помісячні витрати для власника/замовника. Наведено фрагменти програмних кодів, які на 

прикладі збереження внесеної користувачем суми ілюструють основні принципи такого підходу. 

Описані прийоми, що дозволяють зробити розроблювані Web3 застосунки більш фінансово 

привабливими для власників через розумне використання ресурсів самих користувачів і блокчейну. 

 

Вступ. Однією з найпопулярніших блокчейн-технологій в останнє десятиріччя стали смарт-

контракти – комп'ютерні програми, що працюють на емульованому комп'ютері під назвою EVM 

(Ethereum Virtual Machine – віртуальна машина Ethereum). Концепція смарт-контрактів стала ще 

ширшою з появою Web3 або децентралізованих додатків (Decentralized applications, або скор. 

DApps) [1]. Web3 дедалі стають все більш масштабними, комплексними, тобто такими, що 

інтегрують в собі декілька складових смарт-контрактів. Це в свою чергу породжує низку 

практичних проблем. 

Постановка проблеми. Аналіз великих Web3 проектів показує, що зазвичай при зберіганні 

даних використовується один із двох варіантів: дані користувача зберігаються з використанням 

off-chain інфраструктури (проекти Axie infinity, Opensea, CryptoKitties), або не зберігаються взагалі 

(проекти Aave, Uniswap). У першому випадку необхідна база даних, або використання сторонніх 

сервісів-індексерів (Moralis, The Graph). Обидва підходи передбачають надсилання користувачами 

запитів та отримання відповідей за рахунок власника, що одночасно створює низку проблем: 

вартість обробки цих запитів, забезпечення безпеки та необхідність масштабувати базу даних у 

випадку підвищення популярності проекту. Трапляється також, що платформа припиняє надавати 
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